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I. PODACI IZ OBJAVE JAVNE RASPRAVE 

 

Sukladno članku 86. Zakona o prostornom uređenju (NN br. 153/13) izrada Plana započela je na 
temelju Odluke o izradi VII. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja ˝Sjeverni dio centra 
Jastrebarskog˝ u Jastrebarskom (Službeni vjesnik Grada Jastrebarskog br. 03/22 – u daljem tekstu 
Plan). 
 

Nositelj izrade Plana je Upravni odjel za imovinsko-pravne poslove, komunalni sustav, prostorno 
uređenje i zaštitu okoliša Grada Jastrebarskog (u daljem tekstu Upravni odjel).  
 

Tvrtka Urbing d.o.o. Zagreb, stručni izrađivač Plana kao odgovornu voditeljicu izrade nacrta prijedloga 
VII. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja ˝Sjeverni dio centra Jastrebarskog˝ u Jastrebarskom 
imenovala je ovlaštenu arhitekticu urbanisticu Maju Martinec Čunčić, mag.ing.arch. broj ovlaštenja A-U 
48. 
 

Javna rasprava o Prijedlogu Plana organizirana je i provedena temeljem odredbe članka 94. Zakona o 
prostornom uređenju (NN br. 153/13). 
 

Gradonačelnik Grada Jastrebarskog je Zaključkom utvrdio Prijedlog Plana za javnu raspravu. 
 

Javna rasprava je objavljena je na internet stranici Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i 
državne imovine 24.06.2022.g., Grada Jastrebarskog 23.06.2022.g. i u dnevnim novinama 24 sata 
26.06.2022.g. 
 

Javni uvid trajao je 8 dana u vremenskom razdoblju od 4.07.2022.- 12.07.2022. Javni uvid bio je 
omogućen svakim radnim danom u uredovno vrijeme u Upravnom odjelu Grada Jastrebarskog, Dr. 
Franje Tuđmana 47, 10 450 Jastrebarsko. 
 

Javno izlaganje održano je 5.07.2022.g. u 10.00h u Vijećnici Grada Jastrebarskog, Trg 
J.J.Strossmayera 13, 10 450 Jastrebarsko. 
 

Očitovanja, primjedbe i prijedlozi na Prijedlog Plana mogli su se dostaviti do 12.07.2022.g. 
 

Sukladno članku 102. stavak 1. Zakona o prostornom uređenju (NN br. 153/13), nositelj izrade Plana 
pripremio je uz sudjelovanje odgovorne voditeljice stručnog izrađivača prostornog plana, tvrtke Urbing 
d.o.o. iz Zagreba Izvješće o javnoj raspravi. 
 

U tijeku javne rasprave zaprimljeno je 4 očitovanja/primjedbe javnopravnih tijela koje su prihvaćene, u 
knjigu primjedbi je izravno upisano 0 primjedbi, a u Upravni odjel je pristiglo putem e-pošte ili izravno u 
pisanom obliku 1 primjedba sudionika javne rasprave koja je prihvaćena. 
 

za Stručnog izrađivača Urbing d.o.o. Zagreb                          za Nositelja izrade: 
                                           
Odgovorna voditeljica izrade                 Marijan Meštrić, dipl.ing.arh. 
Maja Martinec Čunčić, mag.ing.arch..         

 

 
Zagreb – Jastrebarsko, srpanj 2022.  
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II. ZAKLJUČAK GRADONAČELNIKA O UTVRĐIVANJU PRIJEDLOGA PLANA  
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III. POSEBNA OBAVIJEST I POPIS SUDIONIKA U JAVNOJ RASPRAVI KOJI SU POZVANI 
POSEBNOM OBAVIJESTI O JAVNOJ RASPRAVI 
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IV. OBAVIJEST O JAVNOJ RASPRAVI POZVANIM SUDIONICIMA 
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V. PRESLIKE OBJAVE JAVNE RASPRAVE 
 

Prilog: objava na mrežnim stranicama Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne 
imovine (https://mpgi.gov.hr) 
 

 
 

 

https://mpgi.gov.hr/
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Prilog: objava na mrežnim stranicama Grada Jastrebarskog (https://jastrebarsko.hr) 
 
 

 

https://jastrebarsko.hr/
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Prilog: 24 sata 
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Prilog:  Radio Jaska 
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VI. POPIS PRISUTNIH NA JAVNOM IZLAGANJU 
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VII. ZAPISNIK SA JAVNOG IZLAGANJA 
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VIII. POPIS SUDIONIKA U JAVNOJ RASPRAVI, OPIS MIŠLJENJA, PRIJEDLOGA I PRIMJEDBI NA 
PRIJEDLOG PLANA – ODREĐENJE O NJIHOVU PRIHVAĆANJU, DJELOMIČNOM PRIHVAĆANJU, 
NEPRIHVAĆANJU ILI AKO NISU RAZMATRANI IZ RAZLOGA PROPISANIH ZAKONOM 

 

8.1. JAVNOPRAVNA TIJELA 
br. PODNOSITELJ SADRŽAJ PRIMJEDBE / PRIJEDLOGA ODGOVOR 
1. Montcogim 

KLASA: 350-09/21-01/06 
URBROJ: 238-12-22-48 
5.7.2022. 

Na području Grada Jastrebarskog - 
sjeverni dio centra Jastrebarskog, u 
koridoru postojećih prometnica koje 
omeđuju područje obuhvaćeno 
planiranom izmjenom i dopunom Plana 
(ulica V. Mačeka, Ulica P. Svačića, 
Radnička ulica) većim dijelom je 
izgrađena srednjetlačna plinska mreža 
radnog tlaka do 4 bar pretlaka. Isto tako 
u dijelu koridora Ulice kneza Mislava, 
Ulice kralja Zvonimira, Ulice Tina 
Ujevića i Radničkoj ulici koja se nalazi 
unutar područja planirane izmjene i 
dopune Plana izgrađena je 
srednjetlačna plinska mreža radnog 
tlaka do 4 bar pretlaka. 
Ovim putem molimo izrađivača Plana 
da nakon uvida u ovo mišljenje zatraži 
situaciju s izgrađenim srednjetlačnim 
plinovodom na području sjevernog dijela 
centra Jastrebarskog, iz razloga da u 
DPU Sjeverni dio centra Jastrebarskog 
bude prikazana stvarna situacija s 
izgrađenim srednjetlačnim plinovodom. 
Adresa elektroničke pošte za kontakt 
nalazi se na kraju ovog mišljenja. 
Dodatno, mišljenja smo da je potrebno 
predvidjeti koridor za budući planirani 
srednjetlačni plinovod i u dijelu Ulice 
Augusta Šenoe, unutar područja 
obuhvata od k.č. br. 2422/1 k.o. 
Jastrebarsko do planiranog raskrižja s 
Ulicom kralja Petra Krešimira, kako bi u 
cijeloj Ulici Augusta Šenoe (od točke 
uklapanja na postojeći srednjetlačni 
plinovod do Radničke ulice) bio 
predviđen koridor za budući planirani 
srednjetlačni plinovod. 

PRIHVAĆA SE. 
Kartografski prikaz 8. Plinofikacija je 
usklađen sa dostavljenim podacima 
sukladno dostavljenom Mišljenju. 

2.  HOPS 
KLASA: 350-01/21-01/06 
URBROJ: 700-22-51 
7.7.2022. 

Nemaju primjedbi. NEMAJU PRIMJEDBI. 

3. HAKOM 
KLASA: 350-05/22-01/81 
URBROJ: 376-05-3-22-04 
1.7.2022. 

Potvrđuju da je Plan usklađen s 
njihovim zahtjevima. 

NEMAJU PRIMJEDBI. 

4.  Ministarstvo poljoprivrede 
KLASA: 350-02/22-01/364 
URBROJ: 525-10/592-22-2 
29.6.2022. 

Sukladno odredbi članka 40. stavka 5. 
Zakona o šumama („Narodne novine”, 
br.: 68/18., 115/18., 98/19, 32/20. i 
145/20.), ovo Ministarstvo daje mišljenje 
na Državni plan prostornog razvoja, 
Prostorni plan županije odnosno 
Prostorni plan Grada Zagreba, Prostorni 

NEMAJU PRIMJEDBI. 
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plan posebnih obilježja te Prostorni plan 
uređenja grada odnosno općine kojim 
su obuhvaćene šume i šumska 
zemljišta. 
Slijedom navedenog, a sukladno 
zakonskim i podzakonskim aktima koji 
reguliraju područje šumarstva, ovo 
Ministarstvo nije nadležno za davanje 
mišljenja na Detaljni Urbanistički plan 
uređenja. 
Pri izradi i donošenju provedbenih 
Planova potrebno je uvažavati mišljenja 
ovog Ministarstva, Uprave šumarstva, 
lovstva i drvne industrije na planove 
višeg reda te zahvate planirati van 
šume i/ili šumskog zemljišta osim ako to 
iz tehničkih ili ekonomskih razloga nije 
moguće, odnosno na način da se 
negativan utjecaj na šumski ekosustav 
svede na minimum. 

 

8.2. KNJIGA PRIMJEDBI  
 
Nema upisanih pisanih primjedbi u knjigu primjedbi. 

 

8.3.  PISANE PRIMJEDBE PRISTIGLE  PUTEM E-MAIL PORUKA ILI ZAPRIMLJENE U UPRAVNI 
ODJEL ZA IMOVINSKO-PRAVNE POSLOVE, KOMUNALNI SUSTAV, PROSTORNO 
UREĐENJE I ZAŠTITU OKOLIŠA 

 

1. Kristinko Malnar 
Radnička cesta 22 
Jastrebarsko 

Primjedba na prijedlog DPUa: 
Upućujem primjedbu na prijedlog 
planiranog koridora ulice Radnička 
cesta na jugozapadnom dijelu prema 
križanju s ulicom Augusta Šenoe 
tzv.GG1 u potezu od kč 1878/2 do kč 
1878/7. U tom potezu prostor u 
stvarnosti ne omogućuje ostvarenje 
navedenog profila S-S širine 11.40 m uz 
očuvanje kvalitete građevinskih čestica i 
sigurnosti života uz promet na tako 
planiranom koridoru i profilu. 
 
Naime, sadašnje izveden koridor ulice 
ostvaren je rekonstrukcijom, čija je 
legalnost upitna u smislu Zakona o 
gradnji, Zakona o cestama i Pravilniku o 
održavanje cesta, proširenjem gabarita 
kolnika i smanjenjem širine pješačke 
staze nakon evidentiranog snimka 
izvedenog stanja nerazvrstane ceste 
prema Zakonu o cestama. 
 
Samom izgradnjom ulice Radnička 
cesta bez odgovarajuće prostorno-
planske dokumentacije narušene su 
građevinske parcele planirane 
dotadašnjim prostornim planom sa 
određenom udaljenosti regulacijskog i 

PRIHVAĆA SE. 
Regulacijski pravac je postavljen na rub 
katastarskih čestica te je uveden novi 
profil ceste S1-S1 sa kolnikom širine 6m 
i jednostranim pješakom širine 1,0-
2,5m. 
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građevinskog pravca od 5 m na kojima 
su, s tim uvjetom širine, izdane 
građevinske dozvole za izgradnju 
obiteljskih kuća. 
Navedena tvrdnja vidljiva je na slici 
parkiranog automobila ispred obiteljske 
kuće u prilogu jer je sadašnja udaljenost 
regulacijskog od građevinskog pravca 
manja od 5 m. 
 
U dosadašnjim VI. izmjenama i 
dopunama DPU-a regulacijski pravac 
na navedenom potezu ulice poklopio se 
s granicama katastarskih čestica dok se 
u prijedlogu VII izmjena i dopuna DPU-a 
planira proširenje koridora na 
katastarske čestice. Vidljivo u točki.4 
Sažetka za javnost prijedloga VII 
izmjena i dopuna DPU-a: 
  
Time će se praktički uništiti prostor 
građevinskih čestica ispred 
građevinskog pravca te sigurnost 
prometa kroz Radničku cestu jer će se 
parkirani automobili ispred obiteljskih 
kuća dijelom protezati preko 
prometnice. 
Napominjem da je ne završetkom ulice 
GG1 i nekvalitetnom rekonstrukcijom 
Radničke ceste, velikim povećanjem 
prometa Radničkom te ignoriranjem 
molbi za kontrolom i sprečavanjem 
kršenja prometnih propisa znatno 
narušena sigurnost života stanara. 
 
Smatram da je potrebno ispraviti 
prijedlog prometnog koridora Radničke 
ceste na predmetnom jugozapadnom 
potezu na način da se vrati predviđena 
udaljenost regulacijskog i građevinskog 
pravca od 5 m na građevinskim 
parcelama na potezu od kč 1878/2 do 
kč 1878/7 i smanji koridor ulice na tom 
potezu te poprečni profil prilagodi 
stvarnoj širini prostora u stvarnosti. 
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IX. PRILOZI – PRESLIKE PRIMJEDBI, OČITOVANJA I PRIJEDLOGA SUDIONIKA JAVNE 
RASPRAVE 
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